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Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: Przebudowę DW 120  

odc. Motaniec – DW 119 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy - Prawo zamówień 

publicznych, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia  

w następujący sposób: 

 

Pytanie nr 12 

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 19.02.2025 r. pytanie nr 12 prosimy o modyfikację 

WPR poz. 76 Montaż kompletnego znaku aktywnego C9+U6a aktywny wraz 

z ustawieniem słupka stalowego ocynkowanego fi 60 polegającą na wykreśleniu słowa 

"aktywnego". 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia odpowiedź na pytanie nr 12 z dnia 19.02.2025r., która otrzymuje 

brzmienie: 

Zamawiający wyjaśnia, iż znaki aktywne powinny być zasilane poprzez szafkę zasilającą 

z akumulatorem, szafka zasilana ze słupa SL2. W załączeniu plan sytuacyjny. 

 

Pytanie nr 13 

Na zamieszczonym planie sytuacyjnym doświetlenie przejazdu dla rowerów tablice E-4 

z poz. 41 oraz tablice E-2a z poz. 42 są do przestawienia. Prosimy o określenie czy 

tablice w w/w pozycjach mają być nowe, czy do przestawienia? istniejące 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż w przekazanym wykazie znaków drogowych przewiduje ustawienie 

nowego oznakowania - tablice E-4 i E-2a. 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stają się częścią SWZ wiążącą dla Wykonawców. 

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia i zmiany podczas 

sporządzania ofert.  

 

p.o. Dyrektora 

 

mgr inż. Waldemar Wejnerowski 

 

Załącznik: 

Plan sytuacyjny 


